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Στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ξενοδοχείου “ΕΡΜΗΣ” το απόγευμα της

Παρασκευής, 31 Ιανουαρίου, οι ιερείς και όλα τα στελέχη και οι συνεργάτες του

κοινωνικού και ποιμαντικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως στη Σύρο, συμμετείχαν

στην καθιερωμένη σύναξη στην αρχή κάθε νέου έτους, η οποία, όπως και τα

τελευταία χρόνια, περιλαμβάνει και επιστημονική ομιλία του διακεκριμένου

Συριανού Επιστήμονα, Μαιευτήρα-Γυναικολόγου, κ. Στέφανου Χανδακά, Λέκτορα

της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών & Επιστημονικού Συνεργάτη του

Νοσοκομείου «ΜΗΤΕΡΑ».

Κηρύσσοντας την έναρξη της Εκδηλώσεως, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', αφού

ευχαρίστησε με εγκάρδιους λόγους τους παρισταμένους συνεργάτες του, για τη

συνεισφορά τους σε όλες τις πτυχές και εκφάνσεις του κοινωνικού έργου της Ιεράς

Μητροπόλεως, στη Σύρο, και ειδικώτερα στο Γηροκομείο του Αγίου Ιωάννου

Ταλάντων, τον Παιδικό Σταθμό και Νηπιαγωγείο “Στην Παλάμη του Θεού”, τη

Φοιτητική Εστία της Ιεράς Μητροπόλεως στην Αθήνα, το Κέντρο Μέριμνας για την

Οικογένεια και τη Σχολή Γονέων, τον Ξενώνα Φιλοξενίας Συνοδών Ασθενών, το

Κατασκηνωτικό Κέντρο της Σύρου, το Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς

Μητροπόλεως 95,4 FM, Εκκλησιαστικό Μουσείο, το Βιβλιοπωλείο “Θεογνωσία”, το

Εργαστήριο Αγιογραφίας, το Κέντρο Έρευνας και Ανάπτυξης της Ιερὰς

Μητροπόλεως, τους συνεργούς του στο ποιμαντικό έργο, τους Εφημερίους, τους

Ιεροψάλτες, τους Κατηχητές και τις Κατηχήτριες, τους Υπευθύνους των Κύκλων

Μελέτης Αγίας Γραφής και τους εργαζομένους στο Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς

Μητροπόλεως, εκανε έναν απολογισμό του πολυεπίπεδου φιλανθρωπικού και

κοινωνικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως.

Στη συνέχεια, ο κ. Στέφανος Χανδακάς ανέπτυξε με επιστημονική σαφήνεια,

απλότητα και παραστατικότητα, διά ταυτόχρονης προβολής κατατοπιστικών

διαφανειών, το θέμα «Πρόληψη στη Γυναικολογία- Εξετάσεις και Έλεγχος

Υπογονιμότητας».

Μετά ταύτα, ευλογήθηκε η Αγιοβασιλειόπιττα, την οποία έκοψε, κατά το

επικρατήσαν τα τελευταία χρόνια έθος, η μικρή θυγατέρα του Ιατρού- Ομιλητή,

Αλεξάνδρα Στεφάνου Χανδακά, μαζί άλλα παιδιά, που παρίσταντο.
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